

2010年我区项目资金争取再创佳绩

本报讯 区发改局紧紧抓住国 家扩大内需的有利时机,把握国家 宏观调控政策方向,积极向上争取 中央和省级扩大内需项目资金,项 目和资金争取工作取得了突破性讲 2010年,有7个项目下达投 资计划,获取资金3923万元; 6个项目纳入上级盘子即将下达投 资计划. 资金总额 2660 万元; 有 11 个项目正在积极向上争取资金。

据了解,这些项目中,其中节 能减排项目有:嘉隆石油专用管制 造节能工艺系统优化项目、 东发制 革厂废水深度处理及中水回用零排 放项目、鑫联化工余热余压利用节 能技术改造项目、中奥琰业织机工 艺系统优化节能改造项目、鑫大变 压器年产 6000 台变压器节能产品 产业化项目、天元钢管制管加热炉 煤改气蓄热式节能技术改造项目, 共争取资金 2380 万元:产业化振 兴和中小企业技术改造项目有:天 工岩土工程设备有限公司大型岩土 工程机械关键构件开发及制造产业 化项目、聊城绿亚禽业冷链物流项 目、东昌府区国家粮食仓储项目, 共争取资金 1480 万元;农业项目 全国新增 1000 亿斤粮食生产 能力项目、东昌府区生猪标准化养 殖场(小区)建设项目、农产品质

量安全检验检测站建设属国家第三 批拉动内需项目、东昌府区国家 优质小麦基地续建项目、 东昌府 区东昌湖水系生态造林项目, 共 争取上级资金 3329 万元; 社会事 业和民生工程有:沙镇大张中心 小学建设项目、堂邑镇孔繁森纪 "繁森故里景区" 建设项目、 东昌府区司法办公场所改造项目 东昌府区法院改造项目、东昌府

区中医院综合病房楼项目, 共争 取资金 2230 余万元。棚户区改造 和小城镇建设项目有: 小城镇建 设项目,棚户区改造项目等,争 取上级资金 1000 万元; 服务业项 目为凤凰钢材钢管综合服务平台 项目, 获取省发改委无偿资金 220 万元。

(本报记者 刘颖

通讯员 亢德智 王丽)

区住建局 以实际行动建设和谐城乡

本报讯 党的十七届五中全会召开后,区住建 局重学习、抓落实、促工作,以实际行动学习贯彻十 七届五中全会精神

是该局在每周五下午的集体学习活动中,组 织全体干部职工深入学习《中国共产党第十七届中 央委员会第五次全体会议公报》,并采取交流会、座 谈会、写读书笔记等多种形式,加深对五中全会精神 的理解, 营造了浓厚的学习氛围。一是为响应区委、 区政府提出的利用三年时间集中开展"和谐城乡建 设行动"的要求,组织召开了全面推进和谐城乡建设行动的工作部署会,统一了思想,明确了责任,有 力保障了工作的落实。三是为加快推进社会主义新 农村建设,举办了建设系统业务培训班,进一步规范 (通讯员 陈景坤) 了全区建设行政管理工作。

区民宗局 认真反思自身学习和工作

本报讯 近日,区民宗局认真组织学习了十七届 五中全会精神,全局干部有感于全会"顺应各族人民过上更好生活新期待"的指导思想,认真反思自 身的学习和工作,紧密结合我区民族宗教工作实际, 一步的工作建言献策。

首先,把十七届五中全会的精神贯彻到落实党 的民族宗教政策中去。当前,我区的少数民族优惠政 策主要服务于农村少数民族村居,而城市少数民族 的发展也迫切需要政策扶持。该局将进一步统筹城 乡少数民族发展,促进我区少数民族协调共同发展。 其次,把十七届五中全会的精神贯彻到创建"和谐 宗教活动场所"活动中去。紧密结合我区正在开展的"创建和谐宗教活动场所"活动,把十七届五中全 会的精神传达给各个宗教活动场所和广大信教群 众,不断推进科学创建、文明创建、和谐创建。

(通讯员 李德祥)

贯彻落实十七届五中全会精神

区政协视察我区中小企业发展情况

本报讯 1月6日,区政协副主席路立 民带领部分政协委员对我区中小企业发展 情况进行视察,区委常委、副区长毕黎明陪 同活动

初 客 组 一行先后来到山东中奥毯业有 限公司、山东天工岩土工程设备有限公司、 山东中泰药业有限公司、山东聊城宝通钢 管制造有限公司进行视察。在随后召开的

座谈会上, 听取了区民营经济发展局负责 人对我区近年来中小企业发展情况的汇 报,并对我区中小企业发展情况给予充分

视察组要求,各部门要紧紧围绕科学 发展这个主题,牢牢把握加快转变经济发 展方式这条主线,增强中小企业内生性增 长的活力,加大产品创新、技术创新的力

度:要加强服务体系建设 继续抓好创业 辅导基地建设,不断催生新企业,精心培 育好小企业;要强化人才培训,重点加强 有关产业升级、现代企业管理、应对国际 市场竞争、国际商务惯例和外语知识等内 容的培训,提升企业家队伍建设,全力推动 全区中小企业实现又好又快发展。

(本报记者 田欣)

我区全面做好全国第一次水利普查工作

本报讯 2010年12月31日, 我区召 开第一次水利普查工作会议。副区长孙大 兴出席会议。

会上, 区水务局局长陈秋义传达了 《东昌府区第一次全国水利普查领导小组 成员单位职责分工和工作方式》等相关文 件精神, 孙大兴就我区第一次水利普查工 作作了全面部署。

孙大兴指出, 水利是工业农业发展的 基础,是国家资源环境的重要组成部分,对 经济社会可持续发展起着关键作用。'国务 院决定从2010年起,用三年时间开展第一

次全国水利普查。这是水利发展史上的-件大事, 事关经济社会可持续发展的一件 大事。全区各级各部门要严格按照区委、区 政府的部署,明确责任分工,落实工作任 务, 切实把水利普查这项工作抓实抓好

(通讯员 毛袁津)



1月7日, 区委组织部 一行7人在常务副部长孙 维庆的带领下,对郑家镇辛 庄村的 4 户生活困难党员 和困难群众进行走访慰问

每到一处,他们都向老 党员嘘寒问暖,与他们亲切 交谈,并分别送上大米、食 用油等慰问品。同时,还详 细询问他们的身体和生活 状况,并鼓励他们继续发挥 余热,为党的事业做出更多 本报诵讯品 摄

唱响拆迁和谐曲

柳园街道陈庄村城中村改造工作纪实 本报记者 李念辉 通讯员 张会涛

深冬的寒冷,挡不住柳园街道 城中村拆迁改造工作的铿锵脚步。 日前,走进柳园街道陈庄村,只见往 日参差不齐、横七竖八的住房,如今 已被夷为平地。现场机器轰鸣,施工 队正在打桩。记者凝神欣赏着一幅 幅精美的城中村改造鸟瞰效果图: 现代化的高楼大厦依次排列, 绿树 环绕、道路宽敞、四通八达;幼儿园、 社区活动中心等服务设施齐全;商 业旺铺时尚、抢眼,不久的将来功能 设施齐全的高层建筑群社区将呈现 在世人面前。

机遇与困难并存 全力高效推 进旧村拆迁改造

柳园办事处陈庄村地处城区东 部,东临光岳路,西临徒骇河,南至 陈口路,北至利民路,交通便利,地 理位置优越。2009年11月,为进 步加快城市化进程,改善群众居住 条件和生活环境,提升城市品味和 城市形象,促进城乡一体化协调发 展,区委、区政府科学谋划、正确决 策,把柳园办事处陈庄村列为第

个城中村改造试点村。

祖祖辈辈居住的村庄就要拆迁 改造了,村民想法也很多,补偿标准 是多少?新建小区在哪里?特殊情况 怎么处理?

拆村建居是城市建设的重要课 题,也是容易引发社会矛盾的难题。

"拆迁户最大的诉求是什么? 即将出台的拆迁政策群众答应不答 应?提出的补偿标准群众满意不满 拆迁改造工作的前提是让村民 '同意改',而这首先要让村民认识 到拆迁改造的全局意义和对自己到 底有什么实惠。拆迁难,难就难在老 家难舍,思想不通,补偿嫌少,政策不懂。"柳园街道党委书记宋存志 如是说。

为切实打消群众的抵触情绪, 调动群众拆迁的积极性, 我区制定 了《陈庄村新农村建设拆迁补偿安 置说明书》,撰写了《致陈庄村广大 群众的一封信》,发放到每户群众手中,并通过广播、公告、明白纸等 形式,详细讲解城中村改造的意义

和拆迁补偿、房屋安置等政策,努力 做到家喻户晓、人人明白。踏着积雪,冒着严寒,带着感情做群众工 作,设身处地为群众着想。靠着工作 人员的一片真情,切实感动了群众, 取得了群众的广泛理解和积极响

"阳光拆迁"切实保障每一 村民的利益

'在拆迁改造过程中,能否坚 持规范操作,一碗水端平,做到'政 策以内不克扣、政策以外不松口', 杜绝了'暗箱操作'、互相攀比等行 为,确保拆迁补偿的公开透明。只有 杜绝了这些事情, 才能取得老百姓 的信任,老百姓才会坐下来和你谈 心,摆出自己的困难,才能促进拆迁 工作的顺利开展。"谈起这次城中 村改造工作,宋存志颇具心得。

政策是拆迁的核心内容, 做好拆迁工作的最好、最主要手段。 为保证陈庄拆迁安置工作的公开 公正、公平,消除群众的疑虑,办事 处制定了严格的拆迁安置政策和工 作程序,坚持阳光操作,将补偿标 准、安置政策、程序、回迁楼规划及 户型等通过张贴明白纸、广播、说明 书等形式向群众公开公布,建立了 举报监督制度。对于测量、评估等各 个环节,都吸收村民代表和群众参 与,阳光操作。对所有拆迁户一视同 无论是村组干部,还是普通群 众,坚持一碗水端平,一把尺子量到 底,任何人也无权突破和改变政策。 严防多量、多算、高估、多得,做到了 诱明、公开、公正

用真心换民心 多为拆迁户办 实事、好事

"拆迁势必会给被拆迁人的生 工作带来不同程度的影响。 着对人民群众的深厚感情,设身处 地想群众所想、急群众所急、帮群 众所困。换位思考,将心比心,我 们都会尽最大可能把问题和办法想在群众需要之前。"柳园街道党委 副书记、办事处主任张月莲一席话 道出了城中村改造取得成功的关键

陈庄拆迁改造工作启动之后, 针对陈庄小学的学生上学问题、回 迁区的位置问题、村集体资产的处 置问题、孤寡老人和困难户的生活 保障等问题,拆迁指挥部给予充分 考虑,妥善解决。在回迁安置区内为 租不到房的村民安排了临时居住场 所,先后为23名特困户办理了"低保"。针对天气寒冷、雪天搬家困难的实际,积极帮助群众联系安置过 渡房源,免费提供搬家车辆,发放取 暖补助。针对弱势困难群众的各种 问题,经常性走访慰问群众,确保群 众不因天气和拆迁原因致使正常生 活受到影响, 切实解决了群众的后

真心换真心。正如一位村民所 说:"干部们真是为了咱老百姓好, 不支持对不起咱自己的良心! 风化雨,润物无声。一个个拆迁中涉及的问题得以解决,一块块坚冰在 嘘寒问暖中消融,顾大体、识大局的 陈庄村村民们在权衡利弊得失后, 纷纷配合该工程的实施。